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1. Motor
2. Höger rotor 
3. Vänster rotor 
4. Värmeväxlare (endast

W. )
5. Topphölje *
6. Bottenhölje * 
7. Utblåsgaller
8. Frontlist * 
9. Sidostycke * 
10. Sidostycke * 
11. Röreslesensor
12. Konsol (tillval) 

* Höljet är utfört i pulverlackerat stål i RAL 9003 och/eller RAL 9005.

INSTALLATION AV FILTER / BYTE

SLIM luftridå i N- och W-versioner kan förses med ett externt COARSE (GROVT) 30%-filter som monteras på ovansidan av enheten. Filtret 
bör bytas med jämna tidsintervall, beroende på graden av föroreningar i lokalen. När du byter filter, lossa monteringsblecken och vrid dem.
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DRIFT

VARNING

1. Enheten ska kontrolleras med jämna mellanrum. Detta ska  ENDAST utföras av kvalificerad personal. Om
enheten inte fungerar, slå AV ridån omedelbart och kontakta GODKÄND SERVICETEKNIKER.
2.  Försök inte reparera, flytta, modifiera eller installera enheten på nytt själv. Dessa aktiviteterna av icke 
auktoriserad personal kan medföra elektrisk stöt eller brand.
3.  Använd inte en skadad enhet. Producenten/leverantören är inte ansvarig för skador som uppstår vid
användning av en skadad enhet
4.  Enheten är avsedd för inomhusbruk vid temperaturer över 0°C. Vid temperaturer under 0°C är det fara för
frost i mediet som kan skada produkten och leda till följdskador på lokalen.
Producenten / leverantören är inte ansvarig for skador på värmeväxlaren till följd av frysning av mediet i 
växlaren.

RÅD

1. Värmeväxlaren är utrustad med termiskt skydd, som vid fÖr hög temperatur i omgivningen kopplar 
från uppvärmningen. Värmen kan slås på igen efter att temperaturen har sjunkit och: 

a)  manuell omstart sker genom att slå AV och PÅ värmen med den inbyggda knappen/brytaren eller på 
extern styrenhet. 
b) automatisk omstart: när rörelse upptäks inom sensorns område eller när fläkthastigheten ändras till
maximum.
Om termiska skyddet löser ut upprepade gånger, kontakta ett kvalificerat servicecenter.
2. Om vattnet ska tappas ur från luftridån under en längre tid, bör värmeväxlaren blåsas ur med 
tryckluft.

JUSTERING AV UTBLÅSGALLER
Enheten är utrustad med två separata justerbara utblåsgaller. 
Vinkeln bör ställas in manuelt i spannet +/- 5°. Luftströmmen 
från utblåsgallret bör styras så nära som möjligt till planet för 
dörröppningen.

RÅD
För att öka effektiviteten på luftridån i vindutsatta 
installationer, bör ridåns luftström riktas utanför dörren för att 
skapa en mer effektiv luftbarriär mot externa faktorer.

Manuell justering av utblåsgaller 
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TA BORT SKRUVEN VID UTBLÅSGALLRET 
TA BORT SKRUVARNA I FRONTLISTEN 

ÖPPNA SERVICELUCKAN. 

x1 PH2 

VARNING:  ENHETEN SKA VARA AVSLAGEN OCH STRÖMMEN FRÅNKOPPLAD INNAN 
MAN UTFÖR PERIODISK RENGÖRING!!

RÅD

Kontrollera rutinmässig (minst två gånger om året) smutsnivån på värmeväxlaren (SLIM W). Igensättning av en 
del av luftintaget förorsakar en reduktion av värmeeffekten till enheten och påverkar fläktens drift negativt.
Rengöring av värmeväxlaren bör utföres i enighet med följande riktlinjer:

 Strömförsörjningen ska kopplas från under rengöring.
 Öppna serviceluckan.
 När du rengör värmeväxlaren, var försiktig så du inte böjer aluminiumlamellerna.
 Det rekommenderas inte att man använder vassa föremål till rengöring, på grund av möjligheten 

att skada lamellerna.
 Rengöring med tryckluft rekommanderas.
 Värmeväxlaren ska inte rengöras med vatten!
 Rengöring bör utföras längs lamellerna, med blåsmunstycket vinkelrät på värmeväxlaren.

RENGÖRING OCH UNDERHÅLL:



Distributör Sverige:

Epecon AB 
Huvudkontor
Florettgatan 22A
254 67 Helsingborg
Tlf 042-25 01 40
Mail: info@epecon.se
www.epecon.se

Epecon AB
Hovslagarevägen 2
192 54 Sollentuna
Tlf: 042-25 01 40
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Avfallshantering:
Detta produkt är sammansatt av flera materialtyper: Aluminium, plast och stål samt elektriska 
komponenter.
Avfallshantering skall kunna ske på godkänd återvinningsstation.

Återbruk:
Luftridå SLIM är fullt möjlig att återbruka. Arbetet ska utförs av behörig elektriker och VVS-installatör. Följ 
stegen nedan:

1. Bryt strömmen.
2. Öppna serviceluckan enligt instruktionen på föregående sida.
3. Koppla loss kablarna för spänning och eventuell extern styrutrustning. Avsluta med att isolera kabeln.
4. Återmontera serviceluckan.
5. Dränera värmeväxlaren på vatten. Se till att avstängningsventiler på tillopp och retur är stängda. 
6. Koppla loss rören på produktens ovansida. 
7. Blås ur allt vatten i värmeväxlaren med tryckluft. Se till att den är helt torr innan anslutningarna pluggas 

för att undvika att smuts och fukt kommer in.
8. Demontera konsolerna och spar dessa med produkten. 
9. Förvara luftridån skyddad från smuts och mekanisk åverkan. Den ska sedan förvaras inomhus i uppvärmt 

utrymme. 

SLÄPP KABLARNA FRÅN KOPPLINGSPLINTEN DEMONTERA RÖR/SLANG
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